

Marija Madzgalj

From: Ana Vasiljevic <Ana.Vasiljevic@monstat.org>
Sent: Thursday, January 19, 2023 2:29 PM
To: Finansiranje
Cc: Natasa Vojinovic
Attachments: Ugovor o djelu.pdf

АГЕНЦИЈА ЗА СПРЈЕЧАВАЊЕ КОРУПЦИЈЕ
ПОДГОРНИЦА

Рок измишљено:	Срч. зад.	Брси	Грениг	Вриједност
7-11-2023	02-01	70/110		

Postovani,

Shodno Zakonu o finansiranju politickih subjekata i izbornih kampanja („Sl. list CG”, br. 03/20, 38/20), dostavljamo Vam skenirani primjerak Ugovora o djelu.

Srdačan pozdrav,

Ana



Broj 01-041/23-121/1

Podgorica, 17.01. 2023 god.

UGOVOR O DJELU

Zaključen između Uprave za statistiku, Podgorica – IV Proleterska 2, koju zastupa Miroslav Pejović, direktor (u daljem tekstu naručilac posla) sa jedne strane i Žarić Maje, nezaposlene, iz nastanjena u JMB (u daljem tekstu: izvršilac posla) sa druge strane

I

Na osnovu člana 669 Zakona o obligacionim odnosima („Službeni list CG“, br.47/08 i 04/11), a u vezi člana 31 Zakona o zvaničnoj statistici i sistemu zvanične statistike („Službeni list CG“, br.18/12, 47/19), ugovorne strane su se sporazumjele da izvršilac posla preuzima obavezu za naručioca posla, da izričito u periodu od 17.01.2023. godine i zaključno sa 16.04.2023. godine vrši poslove u vezi aktivnosti zvanične statistike – prikupljanja i kontrole statističkih podataka, uz bezbjednost poverljivih statističkih podataka i informacija, do kojih dode u vršenju posla.

II

Izvršilac posla se obavezuje da posao iz tačke I ovog ugovora lično izvrši u prostorijama naručioca posla. U izuzetnim slučajevima, izvršilac posla može opravdano biti odsutan najviše deset dana iz prostorija naručioca posla, uz priložene dokaze (npr. COVID 19 i slično).

III

Izvršilac posla je dužan da odmah postupi po eventualnim primjedbama naručioca posla u pogledu nedostatka količine i kvaliteta izvršenog posla.

IV

Naručilac posla se obavezuje da izvršiocu posla isplati na ime pripadajuće naknade bez poreza i doprinosa za izvršeni posao iz tačke I ovog ugovora iznos od po 450,00 € iz sredstava budžeta. Isplata naknade iz stava 1 ove tačke izvršiće se nakon isteka roka iz stava 1 ovog ugovora. Isplata naknade iz stava 1 ove tačke u slučaju opravdanog odsustva izvršioca posla, umanjiti će se srazmjerno vremenu njegovog/njenog odsustva.

V

Ovaj ugovor prestaje:

1. istekom perioda na koji je ugovor zaključen ili izvršenjem ugovorenih obaveza
2. jednostranim otkazom od strane naručioca posla zbog neizvršenja obaveza izvršioca posla, o čemu naručilac posla bez odlaganja obavještava izvršioca posla

Ovaj ugovor se raskida, prije isteka ugovorenog vremena (roka) i to:

1. Prvog dana, nakon isteka deset dana opravdanog odsustva, zbog ličnog neizvršenja ugovorene obaveze ili jer je ugovorna obaveza izvršena suprotno izričitim uslovima ugovora odnosno vremenskom trajanju.

U slučaju raskida ugovora o djelu iz stava 2 ove tačke, nesačinjava se i nepotpisuje aneks ugovora o djelu, već je naručilac posla dužan bez odlaganja obavijestiti izvršioca posla o raskidanju.

VI
Eventualni spor u vezi sa ovim ugovorom, ugovorene strane riješice sporazumno, osim u slučajevima propisanim tačkom V ovog ugovora.
Sporovi koji se ne riješe sporazumno, rješavaće nadležni sud u Podgorici.

VII
Ovaj ugovor je sačinjen u 4 (četiri) istovjetna primjerka, od kojih se jedan nalazi kod izvršioca posla, a 3 (tri) kod naručioca posla.

IZVRŠILAC POSLA

Žarić Maja

Ž.r.br.,

Kod

Žarić Maja

DIREKTOR
M. Pejović
Miroslav Pejović